

伊朗外长警告美国和沙特 打击伊朗将引发“全面战争”

据新华社北京9月20日电 伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫19日再次否认伊朗关联沙特阿拉伯石油设施14日遇袭,同时发出警告,如果伊朗遭到军事打击,会引发“全面战争”。

“严肃”警告

扎里夫在伊朗接受美国有线电视新闻网采访。被问及一旦沙特或美国军事打击伊朗的后果,他回答:“全面战争。”

记者追问,这是否是严肃声明,扎里夫给出肯定答复:“我非常严肃地声明,我们不想有军事冲突……但是,我们会毫不犹豫地保卫我们的领土。”

扎里夫再次否认伊朗关联沙特石油设施遇袭。

沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼18日在沙特城市吉达会晤美国国务卿迈克·蓬

佩奥,就袭击磋商。蓬佩奥说,直接攻击沙特领土是“战争行为”。

各执一词

沙特国防部18日召开新闻发布会,发布袭击事件初步调查结果,说上述石油设施遭共计18架无人驾驶飞机和7枚巡航导弹袭击,其中3枚导弹没有击中目标。

国防部发言人图尔基播放一段监控录像,显示一架无人机从北方飞来。“这次袭击源自北方,”他说,“毫无疑问获得伊朗支持”。

图尔基拒绝回答袭击是否由伊朗方面发动的提问,说正在调查无人机和导弹的具体发射地点。

按照他的说法,巡航导弹的打击精确度显示,“伊朗代理人”不具备这种先进实力。

沙特和美国一直指认伊朗向胡塞武装提供武器装备,伊朗方面予以否认。

胡塞武装18日再次“认领”这次袭击。胡塞武装发言人叶海亚·萨里阿告诉这一武装控制的马拉西电视台,“萨马德-3”型无人机等多架无人机从3处地点起飞,联合攻击沙特石油设施。

萨里阿强调,胡塞武装有足够能力制造更多无人机。他同时警告,胡塞武装已经把阿拉伯联合酋长国数十个目标列为打击对象。

阿联酋19日宣布,加入美国牵头组织的“护航联盟”。沙特通讯社前一天报道,沙特方面已经决定加入这一联盟。

法国外长让-伊夫·勒德里昂19日呼吁为局势“降温”。“我们必须回到缓和紧张局势的原则上来,”他说,应等待国际调查结果。

“太极一号”在轨测试成功 我国空间引力波探测迈出第一步

据新华社北京9月20日电 我国首颗空间引力波探测技术实验卫星的第一阶段在轨测试任务已顺利完成。中国科学院副院长相里斌20日宣布,该卫星被正式命名为“太极一号”,我国空间引力波探测迈出了第一步。

如果以水面来比喻时空,引力波可以看作是时空的涟漪,不同频率引力波反映了宇宙的不同时期和不同的天体物理过程。爱因斯坦一个世纪前基于广义相对论预言了引力波的存在,科学家2015年首次在地面直接观测到双黑洞并合产生的引力波,这让人类探索和认识宇宙多了一种新手段。

“太极一号”首席科学家吴岳良介绍,有别于地基探测,在空间可以探测到中低频段的引

力波信号,能够发现天体质量更大、距离更遥远的引力波波源,揭示更为丰富的天体物理过程。但由于引力波信号极其微弱,实施空间引力波探测挑战巨大,需要突破目前人类精密测量和控制技术的极限。“太极一号”正是瞄准这一重大科技前沿,对一些核心技术的可行性和实现途径进行在轨验证。

据介绍,第一阶段在轨测试和数据分析结果目前表明,激光干涉仪位移测量精度达到百皮米量级,约为一个原子的大小;引力参考传感器测量精度达到重力加速度的百万分之一,相当于一粒蚂蚁推动“太极一号”卫星产生的加速度;微推进器推力分辨率达到亚微牛量级,约为一粒芝麻重量的万分之一。

国庆当天北京18家收费公园 免费开放

包括颐和园、天坛、香山公园等

北京市园林绿化局20日发布,为庆祝中华人民共和国成立70周年,北京市将举办国庆游园活动,10月1日当天,颐和园、天坛公园、北京动物园、北京植物园、香山公园等北京市18家收费公园将免费开放,其中9家公园需要预约并到指定地点兑换门票,凭票入园。

根据北京市园林绿化局发布的公告,10月1日,共有18家收费公园免费开放,这些公园分布于东城、西城、朝阳、海淀等7个区。其中,天坛公园、地坛公园、陶然亭公园、朝阳公园、园博园、北京国际雕塑公园、颐和园、北京动物园、八大处公园9家公园“免费不免票”,市民和游客需通过相关网站、微信公众号、App进行预约,并到指定地点

兑换门票,当日凭门票入园。10月2日,天坛公园、地坛公园、北海公园、陶然亭公园、朝阳公园等10家公园还将举办丰富多彩的游园活动。届时将邀请先进模范人物代表、各民族代表、军人和退役军人代表、各界群众代表等参加游园活动。

据悉,国庆节当天,全市300多家免费公园正常开放,但有个别公园因举办活动将在部分时段闭园,具体时间以公园发布的公告为准。

为营造良好的游园环境和出行秩序,北京市园林绿化局建议,市民游客合理规划节日安排,优先选择绿色出行方式,避开旅游热点公园、交通高峰时段和车辆密集路段。

据新华社电

纪念麦哲伦开始环球航行500周年

9月20日,在西班牙桑卢卡尔·德巴拉梅达的罗塔海军基地附近,西班牙海军军人在护卫舰“维多利亚”号上参加纪念活动。

当日,西班牙举行活动,纪念麦哲伦开始环球航行500周年。1519年9月20日,著名航海家麦哲伦的船队从西班牙出发开始环球航行。并于1522年成功返回西班牙,完成人类首次环球航行,用实践证明了地球是圆的。新华社发



西媒称外星人可能已来过地球

也可能等星体运动更近时再来

据新华社北京9月20日电 西媒称,我们的银河系可能存在许多地外文明,尽管到目前为止我们还没有发现其中任何一个。与此同时,其中一些地外文明可能曾在数百万年前造访过地球,只是它们的足迹已经被时间抹去。

有关这一结论的论文上个月发表在《天文学杂志》上。该论文指出由于距离十分遥远,来自其他星球的旅行者可能会根据天体的自然运动来推进探索星系的计划。换句话说,假想中的智慧和先进文明可能正在从容不迫地等待探索整个星系的时机。

恒星(及围绕其运转的行星)围绕着银河系的中心以不同的速度并沿不同的轨道运行。文中指出,它们偶尔也会彼此擦肩而过。所以,外星人可能只是在等待恒星运动为他们提供距离目的地更近的时机,然后通过星际旅行登陆目标星球。

极地动物的“爱牙日”



9月20日,在哈尔滨极地馆,驯养员给白鲸刷牙。

当日是“全国爱牙日”,哈尔滨极地馆的工作人员为馆内的海象、白鲸等极地动物检查牙齿、清理口腔。新华社发

减资公告

珠海市灏琨咨询有限公司,统一社会信用代码:91440400MA4UUPY85E,经股东会决议,决定注册资本由原来1000万元人民币减少至10万元人民币。请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。特此公告。

减资公告

珠海云天信息科技有限公司,统一社会信用代码:91440400MA4UHGKN38,经股东会决议,决定注册资本由原来1001万元人民币减少至201万元人民币。请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。特此公告。

注销声明

珠海市忆森文化传播有限公司,统一社会信用代码:91440400MA4UHN1X3L,公司自2019年9月16日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

通知

雷红:由于你逾期未交租,与业主委托人2019年5月20签订的房屋租赁合同自见报日起解除。权属人:左志江